

热烈祝贺

中国个协四届五次理事会

暨全国知名民企走进山东（菏泽）活动圆满成功

牡丹花香犹在，芍药竞相绽放。五月的菏泽，鲜花盛开，满城芬芳。5月11日到12日，中国个协四届五次理事会在菏泽召开，同时举办全国知名民企走进山东(菏泽)活动。上百家全国知名民企不但一起见证了菏泽近几年的改革发展成果，更深入菏泽各企业考察交流，商谈合作，成功签约了一大批投资项目。

中国个协现任180多名理事、常务理事和副会长，都是分布在全国各地的优秀民营企业家。他们每

年在直辖市或省会城市召开一次理事会议，其间会议举办地政府都抓住机遇，积极向与会的企业家推介本地的优势资源和招商引资项目。在中国个协成立30周年之际，把理事会议放在一个地级市召开，还是第一次。

为促成此次活动圆满成功，菏泽市委、市政府早策划、早行动，精心组织相关部门和企业提前和与会代表进行深入沟通和广泛交流，创新办会思维、接待

方法和招商方式，有针对性开展项目推介，使双方建立了长久的有效联系。

活动期间，与会的企业家还与当地企业进行一对一的合作洽谈，在菏泽科技孵化器、玉皇新能源、尧舜牡丹、步长制药、天华电商产业和新媒体广告产业园、菏泽科技展览等特色企业和园区进行考察。菏泽市优越的发展环境、丰富的资源禀赋和巨大的市场潜力，给与会嘉宾留下了深刻印象。

菏泽是一座充满独特魅力的美丽城市



“中国个协四届五次理事会暨全国知名民企走进山东(菏泽)活动的举行，充分展现了菏泽的实力，是对菏泽近年来经济社会发展的高度认可。”吉林省个体劳动者私营企业协会秘书长周文军表示，近年来，菏泽经

济社会保持了健康快速发展的良好势头，菏泽市长解维俊的致辞，更让与会代表深切感受到了菏泽未来发展的巨大潜力。会上，吉林省路桥建设集团有限公司已经与菏泽进行了签约，周文军说，这只是两地双方合作的开始。菏泽，是一座充满独特魅力的美丽城市，吉林省个协将继续发挥桥梁和纽带作用，为两地私营企业广泛合作搭建平台，引领企业对菏泽增进了解，产生兴趣，实现投资，促进两地共同发展，合作共赢。

将资源优势转化为产业优势



山东省个体私营企业协会秘书长、省工商局个私经济服务中心主任赵凤勇认为，中国个协打破常规、创新办会，将本次理事会放在地级市召开，并号召中国个协副会长、常务理事、理事和全国知名民企负责人等来到菏泽，充分体现了对菏泽的巨大支持。本次活动务实、不走过场，28个签约项目、74.5亿元协议金额就是一个最好的证明。

养在深闺人未识。通过这次活动，让更多外地名企知道菏泽，了解菏泽，只有将菏泽的资源优势转化为产业优势，形成好的项目，才能推动地方经济发展，同时带动大批劳动力就业。近年来，菏泽经济社会的发展成就有目共睹，基础设施建设密集程度前所未有，落实精准扶贫每个县区都有自己的特色，经济社会发展找准了定位，找对了发展方向，实现“科学赶超、后来居上”的目标指日可待。相信本次活动中签约的项目仅仅是一个开端，通过和名优企业的对接，像牡丹这样的优势资源，在不久的将来一定可以成为菏泽的优势产业。

菏泽是我公司扩大投资的首选地



北京绿伞化学股份有限公司董事长魏建华是第二次来菏泽，回忆起6年前来菏情景，她激动地说：“菏泽变化太大了。基础设施正在逐步完善，城市建设日新月异，交通网络四通八达，投资环境日益优越，而且菏泽人

民勤劳、勇敢，发展势头很好。”魏建华表示，国家和山东省委、省政府支持菏泽经济社会发展，出台优惠政策，多方机遇叠加，菏泽必将在“十三五”期间迅猛发展，大有作为。回去以后，她将继续组织人员对菏泽进行进一步考察，扩大现有市场份额。“菏泽劳动力资源丰富，区位优势，人民热情好客，我喜欢这座城市。未来，我们企业有扩大投资的计划，菏泽将是首选。”魏建华表示。

美丽的菏泽打动了我



安徽方敏医药有限公司总经理方敏说：“菏泽是中国牡丹之都，我早有耳闻，并对这座城市充满了向往。作为参会代表，首先被菏泽市委、市政府和相关部门的热情所打动，为这次活动，他们做了充足的准备，各方面都服务得非常

到位，让我非常感动，真是花美人更美。”作为一家医药企业的负责人，方敏对菏泽市医药产业发展非常感兴趣，并表示目前已经开展了对接洽谈工作。“菏泽对我们企业很有吸引力，我们也是满满的诚意，希望能达成合作，实现共赢。”

大量签约项目会带动菏泽更好发展



很多民企负责人都是第一次来到菏泽，通过这次活动与菏泽市相关部门和企业建立了联络，加深了对菏泽的良好印象。

湖南艾华集团股份有限公司董事长艾立华说，来到菏泽，与会嘉宾马上被热情好客的当地人民所感染，菏泽是一个充满生机，蓬勃发展的城市，随着菏泽经济的提档升级，各项事业的蓬勃发展，与会嘉宾对菏泽蒸蒸日上、科学发展留下了美好的记忆，相信今后一定会结出项目合作与互惠共赢的累累硕果。

艾立华说，菏泽区位优势明显，周边人口密集，市场潜力巨大。一批签约项目的落地，将很好地带动实体经济的发展，大量劳动力在家门口就业。而通过考察合作项目，可以吸引更多的知名企业到菏泽投资兴业，带动地方经济社会发展。正是被菏泽优良的发展环境和巨大的发展机遇所吸引，本次活动中，上市公司江西泰豪等企业与菏泽企业及有关方面签约了28个项目，协议金额74.5亿元。

加快发展人才是关键



“机场、高铁、航道等一批基础设施项目正加快推进，基础设施建设密集程度前所未有……”河北天山实业集团有限公司董事长吴振山认为，菏泽经济社会发展新的机遇已经到来。

吴振山说，通过中国个协四届五次理事会暨全国知名民企走进山东(菏泽)活动，一批项目即将在菏泽落地，实体经济的发展将吸引更多人才的到来。从外出务工到在家门口打工，菏泽需要吸引更多绿色、节能、环保、健康的产业，多元化发展、多渠道投入。抓住基础设施建设密集建设的契机，吸引更多企业，更多的优秀人才来到菏泽，扎根菏泽，服务菏泽。

会议期间，菏泽向与会企业介绍了菏泽招商引资的环境、优惠政策，组织与会人员现场参观考察，形成了“零距离、面对面、多角度、深层次”的交流。吴振山来之前并没有投资的打算，但是看到菏泽近几年的发展，还有政府给的优惠政策，他回去之后就做市场调研，再投资菏泽将作为首选。

多重机遇叠加下的菏泽充满生机和活力



“我们与菏泽是邻居，菏泽近年来的发展成就我们有目共睹，菏泽地方党委政府干事创业，人民群众勤劳勇敢，今天的菏泽充满生机和活力。”河南省个体私营经济协会秘书长胡建杰在接受采访时表示，近年来，山东省委、省政府出台优惠政策支持菏泽发展，为菏泽带来了千载难逢的发展机遇。

“多重机遇叠加下的菏泽充满生机和活力，而菏泽更懂得抓住机遇，为来菏企业营造了良好的营商环境，促进了企业的快速落地，迅速成长壮大。”胡建杰说，他身边有在菏泽投资的企业家，对于菏泽的投资环境，纷纷表示赞许。

